



在“双11”到来之际,不少新能源汽车品牌也推出购车优惠。

瞬间致盲! 滥用远光灯危害大 车主要养成文明驾车好习惯



滥用远光灯危害大,车主要养成文明开车的好习惯。张泽彬摄

“行驶的时候,经常被对向来车的远光灯照得难受。”近日,车主吴小姐向记者诉说了一件烦心事。她晚上在市区行驶的时候,经常被对向来车的远光灯晃眼,弄得短时间看不清前方的路。

相信不少开摩托车、小车,甚至骑车的司机,都对“滥用远光灯”深恶痛绝!远光灯可使司机瞬间致盲,国内已出现了因对向来车远光灯晃眼,而引发行人被撞的交通意外。那么,江门滥用远光灯的情况多吗?面对对向来车滥用远光灯时,车主该如何处理?

文/江门日报记者 陆沿任

记者体验 滥用远光灯危害大

近期,记者通过江门日报官方微信公众账号发布了关于交通文明的微信调查,邀请读者们对自己最常遇到的以及最反感的交通不文明行为进行投票。调查结果显示,滥用远光灯成为市民最常遇到的以及最反感的交通不文明行为之一。

近日,记者晚上驱车前往新会区启超大道御品南家前路段。经过半小时的观察,记者发现,该路段照明条件良好,道路上的机动车基本都打开了近光灯,但有8辆路过的机动车打开了远光灯。从前方看,这些车辆的灯光非常刺眼,从较远的地方也能对人眼产生影响。

同时,记者在驾车行驶的过程中,也遇到过个别车主滥用远光灯的情况。当遇到后方车辆使用远光灯,刺眼的强光通过后视镜照射到眼睛,像两个“小太阳”,让记者感到眼睛不适。当遇到对向车辆使用远光灯,刺眼的强光直射到记者的眼睛,立刻感受到刺眼难受,会车一侧视野基本被强光覆盖,另一侧视野也受强光影响变得模糊。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第四十八条规定:在开启路灯或者其他照明较好的道路上,不应开启远光灯。开启远光灯的车辆应该在距离会车150米之前切换至近光灯。

“车辆的远光灯能让驾驶者在照明不良的路段看清路况,但不正确使用远光灯可能会给其他驾驶者和行人带来危险。”“长城中江区域总经理甄健威表示,远光灯可使对向驾驶者视觉上产生瞬间致盲,最长时间持续2—3秒,驾驶者如果在行驶过程中遇到对向车辆使用远光灯,不仅视线会严重受阻,还可能因为眩光产生短暂视野盲区产生事故。

“平时在市区行驶时,确实遇到很多车主使用远光灯,这时候只能尽力转移视线避开灯光,不然看不清前方很容易发生事故。远光灯会让对向驾驶者对速度和距离的感知力下降,对宽度的判断力下降,影响驾驶者对路况的判断。”甄健威说。

业内人士提醒 转移视线避免遭到正面直射

一汽丰田江门华通4S店服务部部长苏杰清表示,很多车主没有养成文明驾车



预售价格12.8万元起 星瑞L智擎亮相江门



星瑞L智擎即将上市。

近日,吉利旗下的新款车型星瑞L智擎亮相吉利江门鑫源4S店。据悉,新车将于11月10日开启预售,并于11月21日正式上市,预计售价为12.8万—15.2万元。

相比现款车型,星瑞L智擎在外观上有所升级,车身更长、更宽,并配备专属车漆——晴山紫渐变色。车辆还搭载远光一体透镜大灯,最远可照射160米以上。此外,新车提供17/18英寸两种规格轮毂选择,并采用全新熏黑处理,在尾部采用贯穿式灯组和双边双出排气管。

内饰方面,吉利星瑞L智擎借鉴了吉利银河系列的设计风格,前排采用四幅式多功能方向盘,配备长方形式的全液晶仪表盘;中控大屏为竖置式布局,并搭配怀挡

(文图 红林)

『双11』车商开启降价促销模式

最高优惠2万元,二月买车较优惠

最高优惠12万元 “双11”车商优惠力度大

“购买汉EV冠军版,交2000元订金可以抵1万元购车款!”在比亚迪王朝网江门一家经销店,只见销售人员正在积极推销“双11”购车优惠,吸引不少消费者的关注。

事实上,早在11月初,比亚迪就宣布多款热销车型降价。比亚迪表示,11月1日—30日开展限时订金抵购车款活动,护卫舰07享2000元订金抵2万元;海豚、海豹冠军版享2000元抵9000元;宋PLUS冠军版和驱逐舰05冠军版享2000元抵7000元。此外还有全系享2年0息、最高8000元置换补贴等优惠。

“‘双11’购车优惠,我们也有!”在零跑汽车,销售人员向记者介绍,11月1日—30日下订最高可获赠补贴1万元。此外,部分车型还可享受5000元选装基金、950元交强险、家充服务包等补贴。

此外,在“双11”即将到来之际,还有两家车企也发布了降价通知。吉利旗下的领克汽车宣布,11月完成领克08车型大定锁单,且于12月

31日完成提车,即可享受6000元购车补贴、免费升级哈曼卡顿23扬声器音响等权益。

长城旗下欧拉汽车则针对旗下“闪电猫”车型推出了限时优惠3万元的措施。

值得注意的是,极氪早在10月中旬就开启了优惠活动,从10月16日起至今年年底,优惠涉及多款车,其中,极氪001限时优惠3.7万元,或提供价值6.3万元的产品升级、金融、充电等权益,两部分优惠不重叠使用。极氪X最高优惠可达5.1万元,极氪009优惠可达1.6万元,包括增配和置换福利等。

一向价格稳定的新能源汽车都出现了降价的情况,燃油汽车自然有过之而无不及。

“吉利江门鑫源4S店‘双11’抢先购活动正在进行中,推出20多辆特价车,史无前例优惠2万多元。”上周末,吉利江门鑫源4S店副总经理张德荣在微信朋友圈吆喝,吸引不少消费者的关注。

无独有偶,“卡罗拉最低11万多

元就可以包牌了。”一汽丰田江门永佳4S店市场经理林金鸣也向记者表示,目前一汽丰田全系车型优惠2万至4万元,其中畅销车型卡罗拉最高优惠2.3万元,部分亚洲龙车型优惠高达3万元。作为同门师兄弟,广汽丰田同样优惠力度不小。记者从广汽丰田江门永佳4S店了解到,该店全系车型最高优惠3.5万元,其中旗舰车型凯美瑞优惠2万元,热销车型雷凌优惠也高达2.5万元。

路虎捷豹江门经销商一名工作人员告诉记者,目前店内全系车型降幅都在10万元以上,路虎发现运动版包牌落地价26.8万元,直降12万元,其中路虎揽胜·极光包牌落地价29.8万元,直降11万元。“这样的优惠幅度,可以说是空前的。”捷豹路虎江门经销商工作人员说。

“今年以来,由于许多汽车厂家官降,当地政府也出台了购车补贴政策,再加上车商给出的优惠,所以总体价格比往年同期都要低不少。对于有购车意向的消费者而言,确实是值得入手的时候。”林金鸣说。

冲刺全年目标 车商积极提升销量

积极开展促销活动的背后,是汽车经销商今年以来的总体销量压力。据业内人士透露,每一年汽车厂家都会对经销商进行考核,对于顺利完成或超额完成考核任务的经销商,厂家会给予一定的返利。经销商如果完不成设定的目标,销售返利、提车返利等一系列返利都成空谈。所以,为了拿到返利,他们必须要低价卖车,完成任务。

“往年光景好的时候,江门新增汽车数量的同比增幅都维持在两位数,所以不少汽车经销商都能在11月提前完成厂家的全年任务。今年受经济大环境影响,江门新增汽车数量同比去年是下滑的,许多汽车经销商都感到压力不小。”江门宝成集团市场总监张帆说。

“现阶段,观望的消费者很多,我

们希望把观望当中的消费者都吸引过来购车。”林金鸣告诉记者,前几年因为疫情的影响,许多汽车厂家纷纷减产,由此不少汽车厂家对今年销量的期望值较大,给汽车经销商的任务也比较重,目前他们店完成全年任务量70%左右。“四季度的销量非常关键,如果上不去,就会影响全年的考核,所以我们要冲任务,没有什么比真金白银的优惠更有吸引力。”林金鸣说。

东风本田江门金乐4S店一名工作人员也表示,今年整个车市大环境都不太好,“往年这个时候,我们的任务都完成得七七八八了,但今年到目前为止,只完成了全年任务的七成,所以在年内完成任务压力很大,只能继续保持优惠促销。”该名工作人员说。

促销活动多 11月买车较实惠

按照历年汽车市场的惯例,每逢年末都会出现一个促销高潮,为了完成厂家的全年销售任务,汽车经销商都会在11月频繁开展促销活动。据记者走访了解,今年也不例外,广汽本田最高优惠3万元、东风本田最高优惠4万多元、广汽传祺最高优惠2万元、一汽丰田最高优惠4万元、吉利最高优惠2万多元……借着“双11”的热点,各式各样的购车促销可以说是层出不穷。

“消费者如果想用实惠的价格买到心仪的车型,那就得赶紧下手,越往后汽车价格越贵。”张伟星告诉记者,这个月一过,就是传统的汽车销售旺季了,届时,买车的人会比较,同时经过11月的促销,汽车经销商的库存压力也将变小,不排除个别汽车经销商会缩减优惠,提前销售。他还提到,2023“乐购湛江”金秋汽车促消费活动将于12月19日截止,恩平汽车促消费活动第二轮将于本月15日截止,由于购车补贴先到先得,所以消费者想享受补贴的话,就要尽早买车。

林金鸣也认为,消费者买车要趁早,最好赶在11月下手。“消费者在12月买车优惠会少一些,因为届时部分汽车经销商可能已提前完成了厂家的全年销售任务,再加上12月是传统的车市销售旺季,优惠力度会有所减弱,所以广大消费者想买车的话,最好在11月出手。”林金鸣说。

不过,也有业内人士提醒,想在现阶段买车的消费者,买车前应及时掌握汽车价格信息和动态,如哪些是新上市车型,哪些是老款车型。一般新上市车型是很少有优惠的,而老款车型为了让利新车型,降价幅度相对比较大。“在选车时,消费者也要做到心中有数,尽量把车子的功能、用途、油耗、安全因素等都考虑在内,切不可盲目跟风消费,因为同一款车适合别人并不一定适合自己。现在各品牌针对不同的消费需求和定位推出的车型足以满足各类消费者,建议消费者买车前多听取各品牌销售人员的介绍,以及上网查阅相关资料,综合对比后再作决定。”张伟星说。

“看到现在优惠力度那么大,有点心动,想买辆新车回家。”上周末,在走访汽车4S店过程中,前来试驾体验的周先生告诉记者。随着各大电商平台启动一年一度的“双11”预售,汽车行业也开启了降价促销模式。

事实上,随着今年第四季度车市“收官战”的到来,本地的4S店也是一派忙碌景象。包括新能源汽车体验店、4S店在内的不少汽车经销商均积极开展降价促销活动,期待在最后关头冲一波全年销量。

“双11”车商优惠力度大。



文图 江门日报记者 陆沿任